
SEDMIČKU JSME / ZATÍM / NENAPSALI 

Po šesti vítězstvích jsme se pravděpodobně začali cítit někde jinde, než jsme a sedmé utkání 
nás razantně vrátilo zpět na pevnou zem. Takové nárazy nebývají příliš měkké a nebylo tomu 
jinak ani v neděli ve Zlíně.  
 
Možná bylo té chvály v předchozích příspěvcích příliš, nicméně v textu a hlavně v naší hře by 
se našlo pár více nebo méně skrytých varovných momentů, které zřejmě nebyly úplně 
pochopeny nebo přijaty. Zápas ve Zlíně je tak jistým pohledem do zrcadla, kde můžeme vidět 
řadu věcí, které by se měly rozebrat a stát se mementem pro jednotlivé hráčky.  
 
Už cesta do Zlína byla plná nepříznivých náznaků - spousta červených světel, policejní hlídky, 
kterými jsme ne zcela hladce projeli. Na úvod zápasu jsme několikrát zaspali pod košem v 
doskakování, pár nepřesných střel a celá stavba týmu se začala sypat jako cukr po kuchyňské 
lince. Naše sebevědomí klesalo až k nule a stejnou měrou stoupalo sebevědomí domácích, 
navíc podpořeno tragickým výkonem obou rozhodčích, kterým sice můžeme vyčítat 
neschopnost, ale přitom nesmíme ztratit ze zřetele vlastní výkon.  

Ano, ve Zlíně je basketbal vždycky tvrdý a dřevorubeckých zákroků bylo víc než dost, ale 
doposud jsme v zápasech se Zlínem vždy dokázali kontrovat basketbalem - rychlostí, 
šikovností, střelbou a taktickou vyspělostí. Tentokrát se nepodařilo - logicky - zopakovat 
Poděbrady, žádný vstup do 2. poločasu jsme nepředvedli, naopak pokračovali ve ztrátách a 
váhavém výkonu v útoku. Ze skóre je patrné, že soupeř nemusel mít žádnou mimořádnou 
střeleckou osobnost / stačilo mu těsně přes 50 bodů k vítězství / a " jen " běhal, bránil - ano, 
tvrdě až házenkářsky, ale nadšeně. U nás propadly prakticky všechny hráčky - Jana ještě jakž-
takž vzdorovala, i když 14 bodů je podprůměr, ovšem ostatní přidaly s bídou po koši a ztrát a 
propadů bylo příliš, příliš mnoho.  

 
Takže ve finále šlo už jen o čest a skóre - ani jedno jsme příliš nezachránili, Týna zopakovala 
svůj komický výstup z minulého zápasu s Příborem, Sáňa dohrála hluboko v depresi, Nikola 
sice statečně vracela rány, ale to bylo vše. Nezbude tedy než vydat heslo ZPÁTKY DO PRÁCE ! 
a taky VŠICHNI NA PALUBU !/ tedy hlavně na trénink !! / a připravit se na Příbor, který - pro 
někoho možná překvapivě - den před námi ve Zlíně dokázal o deset bodů zvítězit. S respektem 
vůči soupeři je tedy nutno zabrat a odčinit nehezký dojem ze Zlína  
 

SKB Zlín - OSK Olomouc 57:34 ( 14:6, 29:14, 43:26 )  
 
Hausknechtová 14 - 5/4, Plášková 4, Vavříková 4, Kleinová 3, 2/1, Mačáková 3 - 1x3, Kubová 2, 
Tejkalová 2 -4/2, Kohlová 2 -2/2, Inochovská 0, Kolářová 0, Bednářová 0  
 


